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Verificando o número regimental de vereadores, o presidente deu início a 32ª Sessão 

Ordinária, hoje dia 16 de setembro de 2024. O presidente colocou em discussão a ata da 31ª 

Sessão Ordinária, realizada em 12 de setembro de 2024, não houve manifestação e ata foi 

aprovada por unanimidade dos presentes. O Presidente saldou os presentes. Não teve 

correspondências. Trabalho dos vereadores: Informação: nº 35/2024: de autoria do 

vereador Alex dos Santos Martins MDB, solicita a prestação de contas da fecobat de 2024. 

O pedido de informação foi aprovado e será que enviado para o Executivo. Informação: nº 

36/2024: de autoria do vereador Alex dos Santos Martins MDB, juntamente com o vereador 

Flamarion Keller da Silva MDB, que envie os valores, do ano de 2022,2023 que formam 

ocupados e 2024 que está em caixa, do fundo estradas. Quais as localidades que foram feitas 

melhorias com o respectivo dinheiro e quais serão as próximas contempladas este ano de 

2024. Com a palavra o vereador Alex dos Santos Martins - Que fez o pedido de informação 

pois estava nas redes sociais que querem mexer no fundo estrada e não fazer o repasse e quer 

saber se irá seguir ou não e que não seria passado o valor total. Que várias localidades usam 

o fundo estrada. Vereador João Cassol cumprimentou a todos e disse que tem uma lei 

aprovada por esta casa e que está disponível para o município e que vão no guarda livros e 

tem o valor do ITR. E não existe como não vir a lei e que foi aprovada besta casa. Vereador 

Jose Luis com a palavra- Disse que esse projeto foi feito na administração do Paulo. Que não 

tem como deixar de ter o projeto. Com a palavra o vereador Flamarion Keller da Silva e que 

todo pedido de informação é para melhor ser informado que foi aprovado no ano de 2020 e 

que fez em conjunto com o vereador Alex e que receberam umas mensagens para saber com 

irá funcionar e o que foi gasto. Que é de suma importância para o interior e que vai ser 

ocupado no Passo do França e para saber os valores que vão ser ocupado. Vereador Jose Luis 

com a palavra- que é um projeto que jamais vai ser revogado. Vereador Alex disse que fez o 

pedido para saber os valores que vão ser aplicados. Vereador Gilmar Lopes Giacomelli 

cumprimentou a todos e que sobre o pedido de informação é favorável e tem que ter muito 

cuidado em ir colocar publicações em facebook e que o ex. prefeito colocou informações que 

talvez não sejam corretas e que talvez não venha o ano que vem. Vereador Flamarion Keller 

da Silva que não é de ir para redes sociais e que vai e conversa direto com as pessoas 

responsáveis e não é politicagem. Vereador Flavio Pahim e que para derrubar uma lei tem 
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que vir outra. Que no portal da transparência tem os gastos. Vereador Flamarion Keller da 

Silva que muita gente tem acesso aos gastos públicos e que é dever do vereador fazer o pedido 

e que a prefeitura tem o prazo estipulado para mandar para esta casa. O pedido de informação 

foi aprovado e será que enviado para o Executivo. Moção de aplauso 17/2024. Autoria: Jose 

Luis Cogo Carvalho. Moção de Aplauso à Borracharia do Dica pelos seus 30 anos de serviço 

prestados à comunidade de São Vicente do Sul. Moção de Pesar 18 2024- Autoria: Jose Luis 

Cogo Carvalho. Moção de pesar aos familiares do Senhor Adão Claudio da Silva Carvalho 

pelo seu falecimento ocorrido no dia 15 de setembro de 2024. 

Não teve explicações pessoais no dia de hoje 

  Não havendo nada mais a tratar o presidente encerrou a presente sessão.  OBS: A 

íntegra de todas as manifestações dessa sessão está gravada no arquivo desta Casa 

Legislativa. 

  

Jose Luis Cogo Carvalho     Danieli Buttinger de Oliveira 

Presidente                          Secretária 

 

 

 


